

CORRIGENDUM N°01

Référence de publication: BFA23004-10038

Intitulé : Marché de services relatif à « structuration des filières agricoles prioritaires riz-maraichage-arachide-produits forestiers non ligneux »

Objet : Correctif au marché BFA23004-10038

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

3.4.4 Introduction des offres

Lire :

L'original et les « copies » signés et datés seront envoyés à l'adresse ci-dessous sous enveloppe scellée portant la mention « **OFFRE** », et le numéro du cahier spécial des charges (**BFA23004-10038**).

L'offre devra être réceptionnée **avant le lundi 13 mai 2024 à 12h00 GMT** et transmise à :

M. Hermann HIEN
Enabel au Burkina Faso
Quartier Zone du Bois
(Maison en face de l'entrée de la Croix Rouge)
Ouagadougou, Burkina Faso

3.4.4 Introduction des offres

Au lieu de :

L'original et les « copies » signés et datés seront envoyés à l'adresse ci-dessous sous enveloppe scellée portant la mention « **OFFRE** », et le numéro du cahier spécial des charges (**BFA23004-10038**).

L'offre devra être réceptionnée **avant le mercredi 13 mai 2024 à 12h00 GMT** et transmise à :

M. Hermann HIEN
Enabel au Burkina Faso
Quartier Zone du Bois
(Maison en face de l'entrée de la Croix Rouge)
Ouagadougou, Burkina Faso

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés. Les présentes modifications font partie intégrante du cahier spécial des charges.